

Vetőmag-minimálár

Miskolc (ÉM) – A Vetőmag Termékta-
nács végfelhasználói árminimumot dolgo-
zott ki, és kötelező jelleggel hagyta jóvá. Ez-
zel kívánja biztosítani, hogy a forgalomba
kerülő vetőmag minden olyan feltételnek
megfeleljen, ami a biztonságos termelést
szolgálja. Az idei tavaszi kalászosok II. sza-
porulati fokú, fémzárolt, csávázott vetőmag
végfelhasználói árminimumát a következők-
ben határozták meg.

Vetőmagüzemi alapár 40 850 forint/ton-
na, a kereskedelmi árrés 4085 forint ton-
nánként, míg a licencedj 4390 forint/ton-
na. A végfelhasználói árminimum csává-
zás nélkül 49 325 forint/tonna, a csávázás
7675 forint tonnánként. A csávázott vető-
mag végfelhasználói árminimuma össze-
sen tehát 57 ezer forint/tonna.

A közvetlen árutermesztést szolgáló ve-
tőmag minimális végfelhasználói ár a 12
százalékos áfát nem tartalmazza, ettől le-
felé eltérni nem lehet.

Rendkívüli folyószámla-kivonatok

Miskolc (ÉM) – Az APEH arról tájéko-
zta lapunkat, hogy rendkívüli folyószám-
la-kivonatot küld a havi és negyedéves be-
vallásra kötelezett, működő adószámmal
rendelkező egyéni vállalkozónak, illetőleg
a gazdálkodó szervezeteknek. Ez függet-
len attól, hogy az adózó folyószámlája az
érintett időszakra vonatkozóan tartozást,
túlfizetést vagy nulla egyenleget mutat.

Elsősorban február 28-ig az egyéni vállalko-
zók, majd március 29-ig az érintett gazdál-
kodói kör adózáinak postázzák a kivonatot.
Mindkét adóalanyi kör vonatkozásában
2001. január 1-jétől a kivonat készítésének
időpontjáig teljesített bevallásokat és pénz-
forgalmi tételeket (befizetéseket, átvezeté-
seket) tartalmazza a kivonat. A késedelmi
pótlék közlésére azonban most nem kerül
sor, azt továbbra is a törvény szerinti éven-
kénti kötelező értesítéssel (augusztusban és
októberben) küldi ki az APEH.

Kéri, hogy a kivonatokhoz kapcsolódó
esetleges észrevételeiket elsősorban postai
úton – a kivonat ügyiratszámára történő hi-
vatkozással – közöljék az érintettek, és má-
solatban csatolják a bizonylatokat, iratokat.

Elsősorban a kisvállalkozások-
nak jelentett nagy segítséget a
HACCP minőségbiztosítási rend-
szer kiépítésének egyéves hala-
déka. Az európai uniós csatlako-
záshoz elengedhetetlen minőség-
biztosítási rendszert az élelmi-
szer-előállító cégeknek az erede-
ti időpontra, vagyis január 1-jei
hatállyal kellett bevezetni, míg a
vendéglátásban és közétkeztetés-
ben működő cégeknek 2003-ra
kell kiépíteniük.

Annak érdekében, hogy a ki-
sebb vállalkozások – az egysze-
rűbb egységek – szakember be-
vonása nélkül saját hatáskör-
ben is elvégezhesék a rendszer
kiépítését, egyes tagokat tömör-
ítő képviseletek tanfolyamokat
szerveznek. A Borsod megyei

lül bővítés, felújítás, korszerűsít-
és címen támogatást kaphatnak
a főtevékenységben kereskedelmi
és vendéglátás szakterületén mű-
ködő vállalkozások. Tavaly de-

„.....
**Sokan
érdeklődnek
nálunk
a támogatási
lehetőségekről.**



**SZÁMADÓ ENDRÉNE
MEGYEI TITKÁR**

.....”
cember 1-jén indult a program, és
ez év október 31-ig igényelhető az
50 százalék, de maximum 10 mil-
lió forint mértékű támogatás – tu-
datta Szalári István, a KISOSZ el-

Továbbá a kereskedelmen és ven-
déglátáson belül nem támogatnak
minden szakmát.

– A pályázat kezdetétől eltelt
idő azt mutatja: sokan érdeklőd-
nek a támogatási lehetőségről.
Szervezetünk úgy látja, ez egy
könnyített pályázat, tehát elér-
hető forrásról van szó, amiben
hathatós segítséget is nyújtunk
– hangsúlyozta a megyei titkár.

Kereskedők a boltokba!

A Gazdasági Minisztériumban
megkezdődött a vásárok és pia-
cok rendjéről szóló törvénymódo-
sítás egyeztetése. E szerint a ta-
valyi évben piacokon és vásáro-
kon betiltott műszakcikk-forgal-
mazást kiegészítik a felsőruházat
és lábbeli forgalmazásának tiltá-

helyeken az áru 80 százalékát a
ruhaneműk és cipők teszik ki,
ha ezek forgalmazását tűzlethelyi-
ségekre korlátozzák, már nem
lesz miért kimenni a piacra. Er-
go: megszűnnek az ilyen jellegű
piacok – vélte Szalári István.

Új igazolványok

A KISOSZ felhívja az egyéni
vállalkozók figyelmét, hogy a
2000. november 1-je előtt kiadott
egyéni vállalkozói igazolványo-
kat ki kell cserélni. Az egységes
regisztráció miatt bevezetett in-
tézkedés június 30-ig illetékmen-
tesen és szakhatósági igazolások
nélkül hajtható végre. A határ-
idő után benyújtott egyéni vállal-
kozási igazolványok már csak je-
lentős költséggel cserélhetők.

A spidereseket is javasolták a marketingdíjra

· **Miskolc (ÉM – M.V.Zs.) –
Február 27-én ismét átadják
a megyei marketingdíjat a
szakmai körökben is elisme-
rest aratott események, ren-
dezvények szervezőinek.**

Marketingdíjat adnak át a
kiadvány kategóriában, ahol a
jelölőtestület javaslatot tett a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Önkormányzat Idegenforgalmi
Hivatalának kiadásában megje-
lenő idegenforgalmi kiadványso-
rozatra, a Miskolc város kiad-
ványok megjelentetéséért a Lé-
zerpont Stúdió Kft.-re, valamint
a Látnivalók Magyarországon cí-
mű könyvet kiadó Well Press
Kft.-re.

A kiadványok

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Idegenforgalmi Hivatal
fennállásának 10. évfordulóját
ünnepli idén, s ez idő alatt egysé-
ges arculattal rendelkező
kiadványsorozatot hozott létre.
A hivatal gondozásában készült
el a „Csalogató” megyei főka-
talogus és a térség idegenforgal-



A mentőcsoporthoz tevékenysége – túlzás nélkül – világhírű

mi térképe, valamint számos,
ugyancsak egységes kivitelű ka-
talogus, amelyek hordozzák a
megye turisztikai szlogenjét és
logóját.

Elsősorban Miskolc város
kiadványainak megjelentetéséért
javasolták a díjra a Lézerpont
Stúdió Kft.-t, kiadásukban jelent
meg többek között a Miskolci
Nyár 2001-es programfüzete, a
Miskolc Képes Városkalauz és a
Miskolc Könyv.

A Well Press Kiadó Kft-t a Lá-
tnivalók Magyarországon című
kiadványáért jelölték a díjra,
amely összefoglalja a kiadó 1995-
ben útjára indított Vendégváró
útikönyvek sorozatát, és össze-
zi az évek során felhalmozott ide-
genforgalmi tapasztalatait.

Az érdemes személyek

A marketingdíjra érdemesek
azok a személyek, cégek és szer-

vezetek, akik munkájukkal hoz-
zájárultak a megye ismertsége-
nek növekedéséhez.

A díjra javasolták a Zemplé-
ni Regionális Vállalkozásfej-
lesztési Alapítványt, amely több-
ek között biztosítja a Sátoral-
jaújhelyi Inkubátorház működ-
tetését, kialakította a Zemplé-
ni Vállalkozói Klubot és létre-
hozta a Zempléni Európai In-
formációs Irodát.

Díjra jelölték a Miskolci
Spider Mentőcsoporthoz, melynek
tagjai önkéntesek, tevékenysé-
gükkel karitatív módon szolgál-
ják a veszélybe került emberek
mentését. Közismertek ön-
feláldozó munkájukról. A men-
tőcsoporthoz kapcsolódóan java-
solták Gálvölgyi János színmű-
vészt a díjra.

Díj várományos a Herman Ot-
tó Múzeum, amely az elmúlt év-
ben igen színvonalas, érdekes és
kitűnően megrendezett kiállítá-
sokat szervezett.

Marketingdíjra jelölték Vágó
Istvánt, aki a Miskolciak Bará-
ti Körének elnökeként is ismert,
és sokat tesz a város népszerű-
sítéséért.